
Pravijo, da je Božič najlepši praznik v letu. 
Praznik veselja in pesmi, praznik pozibavajo
čih se mehkih in nežnih melodij globoko obču
tenih pesmi, zlasti pa praznik notranjega pre
rojenja, praznik skrivnostnih neizraznih doži
vetij človeških src. 

Kako ne bi do dna duše pretresel človeka 
mogočen glas velikega zvona, ki med prijet
nim čebljanjem malih zvonov oznanja svetu 
sredi božične noči: »Rodil se nam je danes 
Zveličar!« Kakor da čujemo glas božjih zna
nilcev nekje iz daljine, zapoje z njimi veselo 

Klic z juga v božični noči 
naša duša: »Slava"Bogu na višavah in na zem
lji mir ljudem!« 

Nepozabna ostane za vse življenje v srce 
segajoča melodija večno lepe pesmi, ki se na 
sveto noč in vse božične praznične dneve kot 
skrivnostni balzam razliva po cerkvah v Slo
veniji: »Sveta noč, blažena noč.« Ob prijetno 
igrajočih melodijah v okusno okrašeni cerkvi, 
obdan vsen_okrog od nepregledne množice ver
nikov, v pobožno molitev zatopljenih, človek 
skoro pozabi, da je na zemlji. Nehote mu 
vznikne iz srca pesem nebešČanov, zbranih 



c'irog božjega prestola: »Svet, svet, svet si ti, 
Gospod!« 

Tako ali podo.o bi skušal kak začetnik v 
pisanju izraziti svoja " ožičnr doživetja v Slo
veniji. ̂ _ 

Priznam, v Sloveniji je Božič res melodija, 
res p. »m srca, z ljubeznijo Deteta božjega 
napojene^a. Toda pri nas na jugu, v Kosovski 
Jiitrovici, pa je v sedanjih razmerah žalibog 
E "'č le ';uha nroza: 

Skromni glas:k zvona prispe komaj do prve
ga praga. Pa to nič ne de! Saj nam zvona ni 
treba! Čemu nas bi namreč zvon pozival, ko 
pa ni cerkvice, kjer naj bi se zbrali! Še tako 
glas srca, hrepenečega po novorojenem De
tetu, privabi toliko naroda, da bi precejšnjo 
cerkev napolnili. Ker pa je naša sedanja cer
kev samo skromna majhna kapelica v pritlič
ju nekdanje turške hiše, se nekaj ljudstva na
trpa v to kapelico, ostali pa se stisnejo, drge
tajoči od mraza, na majhno dvorišče; ker pa 
je tudi dvorišče premajhno, morajo mnogi 
ostati na cesti . . . 

Imamo dovolj dobrih grl, ki v njih prijetno 
zvene slovenske božične pesmi, ali kaj, ko se 
njih glas v majhnem prostoru ne more raz
viti! Pesem veselja v naši kapelici kar nekam 
otožno doni . . . 

Obračamo se zato na vas, dobre Slovenke in 
Slovenci, da nam pomagate izkopati se iz teh 

žalostnih razmer. V Mitrovici in bližnji okolici 
nas živi okrog 2000 katoličanov, sorazmerno 
najv Slovencev. Večinoma so zaposleni kot 
rudarji v rudniku Trepča. M ' temi katoličani 
se že več let zbirajo prostovoljni pispevki za 
novo cerkev. Toda ti prispevki so tako ma
lenkostni, da se cerkve še dolgo vrsto let ne 
moremo nadejati, ako bomo samo nanje na
vezani. Zato prosimo vse čitatelje »Slov. go
spodarjr in vsakega posebej, da nam poma
gate! Ako da vsak či!atelj lista vsaj 29 din, 
bo naslednji Božič že v novi cerkvi donela bo
žična pesem, in to slovenska pesem! Morda bo 
za koga od vas ta dar, četudi majhen, žrtev, 
toda ta žrtev vam bo sladka, če pomislite, da 
se bo v novi cerkvi dan za dnem dvigala v nebo 
pobožna molitev odraslih in zlasti otrok, Id bo 
vselej ga:nla Boga, da bo vedno znova blago
slavljal vse dobrotnike cerkve. 

Ta klic po vaši pomoči pa ni samo cerkve
nega predstojnižtva, marveč klic vseh verni
kov, zlasti nemi klic onih, ki so se zaradi se
danjih žalost ali razmer že oddaljili od cer
kve, pa bi jih lična cerkvica spet privabila, da 
pridejo zajemat mi1 ~>sti, ki jih je za vse v obi
lici prineslo na zemljo božje Dete. 

Iskreno vas prosim; prosimo pa tudi novo
rojeno Dete, naj blagoslovi še prav posebno 
vse one ki se bodo odzvali naši prošnji. 

Darove pošljite na naslov: Katolički župni 
ured, Kosovska Mitroviea. 


